
Tak for mange gaver
til Arkens arbejde i 2021.
Det fylder mig med stor
taknemmelighed at se alle
de mange givere, der fylder
i regnskabet. Vi har fået det
vi havde brug for i året,
der er gået.



Kære Arkens venner
2021 sluttede med en samlet gaveindtægt 
på kr. 473.288,-. Det er næsten en halv 
million. Det er overvældende at tænke på. 
Ved årsskiftet skal vi have styr på alle 
gaver og indberetninger til skat, så der går 
alle navne på givere over skærmen og i mit 
hoved. Mona har styr på det, men det rører 
mig dybt at se navnene på jer trofaste 
givere. En stor tak til jer alle, især også for 
forbøn for Arken og medarbejderne. Nu ser 
vi frem i 2022. I skrivende stund er vi 
næsten gennem februar måned. 

Bent Larsen

Budget for 2022.........................kr. 655.000
Tilskud fra fonde m.m...............kr. 045.000
Huslejeindtægter.......................kr. 140.000
Gavebudget.................................kr.470.0 00
Gavebuget pr mdr. måned........kr. 039.000
Gaver pr. 31. januar  ................Kr. 023.567



"Undskyld mig, Herre, send dog 
en anden!".

2. Mosebog 4,13.
Hvor kan jeg genkende mig i Moses her.
Da jeg for 32 år siden blev spurgt om at 
blive leder på Arken, svarede jeg nej. Var 
meget glad for at være ansat som ung-
domssekretær I Lutersk Missions ungdom i 

Vestdanmark. Det 
havde jeg været I 8 
år og var rigtig glad 
for det. 
Men sådan skulle 
det ikke være. En 
ny opringning 
gjorde, at jeg, sam-
men med min hus-
tru, måtte overveje 
det endnu engang. 
Og det blev til et ja 
i november 1990. 
Som for Moses, 

var det uoverskueligt for os at skulle flytte til 
Esbjerg og begynde en helt ny tilværelse 
og arbejde.
Uden sammenligning ellers. 
Men jeg har aldrig fortrudt det. Indtil nu har 
det været 31 fantastiske år sammen med 
gode medarbejdere. 
Moses oplevede, at Gud gav ham ord at 
sige. Faktisk, så var det hans bror Aron, 
der blev talerør for ham. 
Men Moses gik. Budskabet, han skulle gå 
med, var anderledes end mit. 
Han skulle meddele Farao, at Israel nu 
skulle forlade Ægypten. Et budskab, som 
førte til krise og vanskeligheder. Farao 
sagde afgjort nej og begyndte at behandle 
folket værre end nogen sinde. Da klagede 
Israels folk og gav Moses skylden for 
elendigheden. Hvorfor har du fundet på 
dette? Hvorfor kunne du ikke lade os være i 
fred? Nu er alt blot blevet vanskeligere end 
før.

Da er det, Moses går til Herren og klager 
sin nød. Hvorfor har du sendt mig, Herre? 
Jeg har sagt det, som du bad mig gå med, 
både til Farao og til Israel. Men det kommer 
der jo kun ulykke og elendighed af. Hvorfor 
sendte du mig?
Denne nød kommer Herrens vidner ofte til 
at mærke.
Der var mange, som gik ud i tjenesten med 
glød og iver. De havde fået et budskab om 
omvendelse og frelse, et ord om Jesus og 
nåden i hans navn.
Men der var få, som ville høre. De fleste var 
ligeglade. Og nogle blev direkte rasende og 
angreb Herrens vidner med hårde ord. Ja, 
det kunne også gå værre. Martyrer for Her-
rens sag findes i rigtig mange lande i dag.
Det tunge spørgsmål melder sig da: Hvorfor 
har du sendt mig, Herre? Hvorfor giver du 
mig en opgave, som ser så håbløs ud? Du 
ser jo, at jeg ikke magter den.
Guds svar til Moses var: Gå nu! Jeg vil 
være med og fortælle dig, hvad du skal 
sige.
Præcis den samme erfaring har jeg gjort 
gennem mit liv, siden jeg mødte Jesus.
Moses mødte megen modstand gennem 
hele sit liv i følge med Herren. Det samme 
vil vi opleve. Har de forfulgt mig, vil de også 
forfølge jer, siger Jesus.
Men vi har fået et fantastisk budskab at gå 
med. 
Det er min hverdag på Arken. Jeg tænker 
tilbage på mange gode anledninger. Des-
værre også mange gange, hvor jeg mis-
brugte anledningen til at sige et godt ord om 
Jesus. 
Men jeg ved, at ordet om Jesus skaber nyt 
liv og frelse hos mennesker, der lytter.
Det er min frimodighed til at fortsætte.

Bent Larsen



Arken er et godt sted

En sang, der bliver sunget meget på 
Arken: 
Her er første linje fra  hvert vers.
Herre giv mig dine øjne...
Herre giv mig dine ører.....
Herre giv mig din mund...
Herre giv mig dine hænder...
Herre giv mig af dit hjerte...
En sang som jeg også selv er meget 
glad for. 
Her vil jeg gerne fortælle lidt om mit 
frivillige arbejde på arken.

Jeg er en 49-årig sønderjyde, som bor i 
Esbjerg.
Jeg er uddannet køkkenassistent og 
arbejder på et plejehjem i Ribe.

For snart 20 år siden spurgte Bent mig 
om at blive frivillig på Arken med kreativ 
værksted
Men nu er jeg ikke med i kreativ mere.
Tak fordi jeg blev spurgt den gang, og 
at du troede på mig.

Syntes at det var lidt svært i starten - og 
takker Rosa mange gange for vores 
snakke om arbejdet.
Det er hendes fortjeneste, at jeg stadig 

har min gang på Arken i dag.
Har også vagter i kaffebaren om aftenen 
en gang imellem.

I mange år har jeg lavet mad til vores 
fredagstræf - og dejligt, når der kommer 
ønsker til menuen og prøver så godt jeg 
kan at opfylde alle ønsker.
Jeg får god hjælp af Jonna - og der er 
nok at se til, når der både skal serveres 
mad i kaffebaren og i radiostudiet.

Jeg kommer forbi når tiden tillader det og 
bager eller gør rent i køkkenet. Der bliver 
også lige tid til en snak med Mie.

Det blev en øjenåbner for mig en dag, 
hvor jeg var i gang i køkkenet og der var 
en bruger som sagde: Hvorfor har du 
altid så travlt? !!!
Har du ikke tid til at komme ind og 
snakke? !!!!
Jeg nyder at komme forbi og bare være 
en del af fællesskabet i kaffebaren.
Vi er hinandens “ familie”.
Vi får mange gode snakke - og jeg nyder 
at være sammen med jer alle sammen.
Glæder og glædes over at være med til 
at fejre dem, som holder fødselsdag mm. 
På Arken.
Vi går alle ind af den samme dør - men 
jeg håber at jeg er med til at gøre en lille 
forskel med det, jeg gør.
Det kan kun lade sig gøre med støtte og 
opbakning fra Mie og Bent.

Oplever tit, at jeg bliver spurgt til arbejdet 
på Arken, og hvad det er, jeg laver.
Har haft flere med på besøg der - bl.a. 
har jeg haft  mine kollegaer med et par 
gange.



Svinget 10, 6900 Skjern. Varer kan afleveres på 
adressen i åbningstiden.
Alle gode genbrugsting modtages med tak. 
Møbler, hvidevarer, cykler og dødsboer m.v. 
Kan du ikke selv levere, kontakt os da på tlf. 
4083 6840 eller 3023 0027. Åben man.-fre. kl. 
13.00-17.00. Lørdag kl. 10.00-12.30

Runi A/S, Industriparken 8, 6880 Tarm
Tlf. 9737 1799  Mail: runi@runi.dk

En anderledes blomsteroplevelse
- blomster - & interiørbutik

v/Jan Petersen
Havnegade 73 - 6700 Esbjerg

Tlf. 75 13 30 90

* Tilbud gives
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Kontakt Finn
Løvlund på
Flp@soemandsmis-
sionen.dk



Rund fødselsdag

Her i januar blev Vagn Konradsen 80 år. 
Det blev fejret med manér på Arken. Vagn 
er kommet på Arken siden begyndelsen i 
1974, så han er en kendt person her. Vi 
holder rigtig meget af Vagn her på Arken. 
Selv siger han, at det er hans familie, for 
Vagn har ikke kontakt med sin biologiske 
familie og kender dem heller ikke. 
Han er altid positiv og har en evne til at se 
de gode sider i livet, som absolut ikke har 
været let for ham. 
Jeg har fået lov til at skrive lidt om ham, og 
man kan skrive rigtig meget om Vagn. Det 

ville blive til en hel bog, men her må vi 
begrænse os af pladshensyn. 
Én af de kampe, som både Mie og jeg har 
kæmpet med Vagn er, at han skulle få 
fjernet nogle af alle de møbler, han havde i 
sin lejlighed. Men ikke tale om. 
Så fik han for et par år siden en ny 
hjemmehjælper, og hun kunne få sat skub i 
tingene. Hun kunne nogle ting, vi ikke 
kunne. På spørgsmålet til Vagn om, 
hvordan det kunne være, var hans prompte 
svar: "Jamen hun er ung og smuk".

Så er vi jo sat i bås. Men Vagn har fået en 
rigtig dejlig lejlighed. Vi har hjulpet lidt 
med lamper, ny madras og lameller for 
vinduerne, så nu er det blevet rigtig 
hyggeligt hos Vagn.
Han glæder sig også over det hver dag.
Mie og jeg holdt også en lille tale for ham i 
anledning af dagen. En blanding af sjov 
og alvor.

Fredagstræf
Det har jo været lidt standby med 
fredagstræf under corona. Men nu er vi 

begyndt igen. Et par blev det til i efteråret 
og flere er planlagt her i foråret 22. I 
januar havde vi besøg af Finn Løvlund, 
der til daglig er sømandsmissionær i 
Esbjerg. Han har kontor her på Arken og 
er en del af vores fællesskab til 
morgenandagt, når han er her. Til 
fredagstræf fortalte han i ord og billeder 
om en sømandsmissionærs arbejde med 
skibsbesøg, møder, ture med det flydende 
sømandshjem 'Bethel', som sejler rundt til 
forskellige havne i Danmark fra maj til 
september. Her kan man komme ombord 
og få en andagt og en samtale om 
Bibelen.
Finn fortalte også en del om de 3 
måneder i 2021, hvor han var i Grønland 
som afløser på sømandshjemmet i Nuuk, 



indtil der kom en ny leder. Det var fantastisk 
at høre om og se billeder fra. En hel anden 
verden end den, vi er kendt med her i 
Danmark. 

Israels historie
Gennem flere år har Vagn Juhl Jensen og 
Per Nørdam lavet programmer om Israels 
historie til Arkens Radio. 
Nogle fantastiske programmer, hvor der 
bliver gået i dyben med begivenheder og 
personer fra Israel. Vagn har sat sig grundig 

ind i historien og har stor interesse for 
arkæologien, historien og jøderne i Israel. 
Han har selv været der ad flere omgange og 
deltaget i udgravninger i landet. 
Som afskedsgave fra kollegaerne på 
Sydvestjysk sygehus i Esbjerg, hvor han har 
været overlæge gennem 
mange år, fik han da også en 
metaldetektor, så han kan 
søge videre i gemte skatte. 
Udsendelserne kan høres 
den sidste onsdag i hver 
måned i Arkens Radio. 
Desuden findes de også på 
Arkens hjemmeside, som er 
arkenesbjerg.dk. 
Her kan du også finde mange andre 
spændende programmer. 
Desværre er jeg ikke så god til at få siden 
opdateret, men forsøger at gøre det med 
jævne mellemrum.  

Arkens Radio
har nu sendt  det kristne budskab til 
Esbjerg i mange år. Næste år er det 
faktisk 40 år siden, Arkens Radio havde 
de første udsendelser. Lige nu sender vi 
21½ time om ugen og på computeren  
kan vi se, at  det direkte morgenprogram 
fra 09.00-09.30 alle hverdage er det mest 
populære program, men der er også 

mange 
lyttere på 
de andre 
program-
mer. Hvor 
mange, 
ved vi 
ikke. Men 
vi ved, at 

der er flere, for hvem budskabet i Arkens 
Radio er deres eneste kontakt til det 
kristne budskab. Det giver os også lyst til 
at fortsætte med at lave radio. 
Jeg vil også gerne her i bladet sige en 
stor tak til alle jer trofaste 
radiomedarbejdere. Nogle af jer har jo 
været med i mere end 30 år.

Corona
er lykkeligvis 
ved at være 
historie. Det 
har været en 
sej omgang 
gennem to år 
med mange 
begrænsning-
er i 
kaffebaren. Men nu er det ved at være 
hverdag igen. Gennem to år har vi 
serveret kaffe, brød og kager til brugerne. 
Det har de nydt, men nu tror jeg, de selv 
skal igang igen. 
Tak til jer alle, for den måde, I  har taget 
det på. Vi har forsøgt at gøre vort bedste

Bent Larsen



Taknemlighed.

Jeg er fyldt med stor 
taknemlighed, fordi vi 
har Arken, og fordi det 
er et dejligt sted at 
være. 
Den oplevelse er jeg 
sikker på, at jeg deler 
med både vores 

medarbejdere og brugere. 
Vi deler fødselsdage, fester, glæder, 
sorger og bekymringer. Vi har det sjovt og 
alvorligt, har lette og dybe samtaler og 
altsammen går det hånd i hånd. Den 
senere tid har vores hverdag også været 
præget af svær sygdom hos nogle af vores 
brugere, og da er det vigtigt for os at 
prioritere tid og kræfter rigtigt.
Vigtigst af alt minder vi hinanden om Guds 
nåde og kærlighed. At vi har en Gud, der 
har udvalgt os præcis, som vi er. En Gud 
der ønsker fællesskab med os på både 
lyse og mørke dage, og som giver os 
fremtid og håb.

Rebecca
Jeg vil rigtig 
gerne kort lige 
præsentere 
vores unge 
medarbejder 
Rebecca 
Schmidt.
Rebecca har en 
pause i sit 
uddannelsesfor-
løb og har lyst til 
at prøve kræfter 
med et værested 
som Arken. Det er en rigtig win win 
situation for os alle.  Rebecca er en dejlig           

Rebecca

empatisk pige på 25 år, som vi nyder 
fælleskabet med.
Rebecca faldt rigtig hurtigt ind i Arkens
dagligdag, og hun er god til at se, hvad der 
lige er brug for. En god snak, en udfordring 
til et spil, servering af kaffe og hjælp med 
forskellige ting, brugerne har brug for.
Rebecca er også dygtig til at spille klaver, 
hvilket løfter vores sang til et betydeligt 
højere niveau, tak for det.

Ragheda
For kort tid siden holdt vi Raghedas 
fødselsdag på Arken, Ragheda er fra 
Libanon, men har boet i Danmark, siden 
hun var 9 år. Hun kommer ofte i Arken, har 
også sin mand George med, når det er 
muligt. Et dejligt ægtepar, vi hygger os med.
Til fødselsdagen sagde de begge 
samstemmende : “I er vores familie, vi er 
altid glade, når vi går fra Arken” en udtalelse 
vi glæder os meget over, og et vidnesbyrd 
om Arkens berettigelse.

Budding
En anden dag kunne Majbritt tænke sig at 

sponsorere 
vanilliebudding, og 
det fik vi 
selvfølgelig også 
lavet ved fælles 
hjælp. Hun sørgede 
for, at det ikke 
brændte på. Vi fik 
selvfølgelig varm 
kirsebærsovs til. 
Alle spiste med god 
appetit og flash-
back til 

barndommen.
Stor tak til alle for hvad I hver især bidrager 
med. 

Majbritt med budding .



ARKENS KONTAKTCENTER
Strandbygade 40
6700 Esbjerg
Tlf. 7513 8300/7513 8989
Hjemmeside:
www.arkenesbjerg.dk
E-mail:
arken@arkenesbjerg.dk

Bank: Faster Andelskasse
Reg. Nr. 5958
Konto: 1006299
MobilPay: 57213

ARKENS BOGHANDEL
Tlf. 7513 8989
arkensboghandel@esenet.dk
Giro: 862 2221

ARKENS RADIO
Tlf. 7513 8989
arkensradio@esenet.dk

Arken er et værested i Esbjerg,
som ejes og drives af Luthersk 
Mission i Vestjylland. Arkens formål
er at møde mennesker med evan-
geliet om Jesus og at støtte og hjæl-
pe mennesker gennem samtaler og
omsorg.
Arken drives ved frivillige gaver og
støtte fra fonde. Der er to fuldtids-
ansatte. Derudover er der ca. 50 
frivillige fordelt på forskellige 
arbejdsgrene. 
Arken begyndte sit arbejde i 1974
i Skolegade og har siden 1980 haft
til huse i Strandbygade 40.
Ønsker du at støtte Arkens arbejde,
kan du gøre det ved at indbetale et
beløb enten ved at overføre til vores 
bank eller bruge vedlagte girokort.
Arkens leder er Bent Larsen.

WILLOW TREE
I Arkens boghandel er der udsalg lige nu. Rigtig mange bøger 
er sat ned, så der er virkelig mulighed for at gøre en god 
handel. Se åbningstider på bagsiden af bladet. 
Eller gå ind på vores hjemmeside. www.arkenesbjerg.dk

Men vi har også mange 
andre ting end bøger. 
Bl.a. har vi et stort 
udvalg i Willow tree. 
Flotte træfigurer, der er 
udskåret. Vi sælger rigtig 

mange af dem. En rigtig god gaveidé. 
Der hører flotte gaveæsker til, så de er 
forsvarligt pakket ind. 
Der er figurer til mange forskellige 
anledninger. Kom ind og se dem.
I boghandelen finder du også mange fine smykker, både ringe og 
halskæder. 
Noget, vi også sælger rigtig meget er træplader med skriftsteder. 
De findes i forskellige størrelser.



09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier   (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Allehånde 
 v/Esther Schmidt
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af
 Ny Testamente
18.00: Allehånde (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen 
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende

v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Musikspolen
 v/Jens Erik Christensen
18.00: Musikspolen (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

    

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Hverdagskristen (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Tusmørke
 v/Erik Sundgaard
18.00: Tusmørke (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
 Esbjerg-historier
09.30: v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Lidt af hvert 
 v/Dan Petersen
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00:  Morgenkrydder 
09.30: Oplæsning af NT
18.00:  Lidt af hvert (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00  Morgenkrydder
09.30: Musikprogram
 v/Mie Sundgaard
18.00  Musikprogram (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Hverdagskristen
 v/Anette Ehmsen
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Musikprogram 
 v/Mie Sundgaard 
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem 
 Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Sange fra arkivet
 v/Dan Petersen
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00:  Morgenkrydder 
09.30: Oplæsning af NT
18.00:  Sange fra arkivet (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00  Morgenkrydder
09.30: Israels historie
 v/Vagn Juhl og Per Nørdam
18.00  Israels historie (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af
 Ny Testamente
18.00: Sange fra arkivet (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen 
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende

v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)



09.00: Morgenkrydder
09.30: Judit's halve time
 v/Judit Hansen
18.00: Guds ord er levende (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)
 

09.00: Morgenkrydder
09.30: Interview
 v/Bent Larsen
18.00: Guds ord er levende (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen 

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton
 v/Birgit Jepsen
18:00: Arken er ladet med
 v/David Christensen, Claus
 Aaskov og Thomas Schmidt
 
22.00: Vejen gennem
 Bibelen 

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/Niels-Jørgen Østerby,
 Knud og Annette Vestergaard
 

22.00: Vejen gennem 
                Bibelen (G) 

09.00: Musikprogram 
 v/Esther Schmidt
09.30: Ældrehjørnet v/L. Breum
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 06
18.00: Judit's halve time (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokalt

09.00: Boghjørnet
 v/Birgit Jepsen
09.30: Ældrehjørnet v/H. Hansen
18.00: Boghjørnet (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 13
18.00: Interview (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokalt

09.00: Musikprogram 
 v/Jørgen Jensen
09.30: Ældrehjørnet v/L. Breum
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 20
18.00: Judit's halve time (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokalt

09.00: Musikprogram 
 v/Esther Schmidt
09.30: Ældrehjørnet v/Jens Holm
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 27
18.00: Historien taler stadig (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokalt

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton
 v/Birgit Jepsen 
18.00: Arken er ladet med
 v/Erik Sundgaard, Helena
 Kjøller Rasmussen og Jan
 Jørgensen 

22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G) 

09.00: Morgenkrydder
09.30: Interview
 v/Bent Larsen
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen

v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Judit's halve time
 v/Judit Hansen
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen

v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Judit's halve time
 v/Judit Hansen
18.00: Guds ord er levende (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen (

09.00: Morgenkrydder
 
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/Bent Larsen, Jens
 Fredensborg og Jørgen
 Lambert Jensen 

22.00: Vejen gennem 
                Bibelen (G) 

 



09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte 
19.00: Allehånde
 v/Esther Schmidt
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Allehånde (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen 
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Musikprogram
 v/Mie Sundgaard
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Vejen gennem Bibelenm
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

    

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Hverdagskristen (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder 
09.30: Musikspolen
 v/Jens Erik Christensen
18.00: Musikspolen (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen

v/Jørgen Skydstofte 
19.00: Ved kilden
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen 
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Lidt af hvert 
 v/Dan Petersen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Lidt af hvert (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Tusmørke
 v/Erik Sundgaard
18.00: Tusmørke (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen

v/Jørgen Skydstofte 
19.00: Ved kilden
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerbyn
18.00: Esbjerg-historier (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen 
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Hverdagskristen
 v/Anette Ehmsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Sange fra arkivet 
 v/Dan Petersen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Sange fra arkivet(G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Israels historie
 v/Vagn Juhl og Per Nørdam
18.00: Israels historie (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)



09.00: Morgenkrydder
09.30: Interview
 v/Bent Larsen  
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30. Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Judit's halve time  
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30. Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G) 

09.00: Morgenkrydder
09.30: Interview v/Bent Larsen
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30. Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/David Christensen, Claus
 Aaskov og Thomas Schmidt 
 
22.00: Vejen gennem Bibelen 
 v/Jørgen Skydstofte

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 Erik Sundgaard, Helena
 Kjøller Rasmussen og
 Jan Jørgensen
 
22.00: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte 

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 Båndet
 
22.00: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte  

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/Knud og Annette
 Vestergaard og Niels-Jørgen
 Østerby
 
22.00: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte 

09.00: Musikprogram
 v/Esther Schmidt
09.30: Ældrehjørnet v/L. Breum
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 09
18.00: Judit's halve time (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal

09.00: Boghjørnet
 v/Birgit Jepsen
09.30: Ældrehjørnet
 v/Henning Hansen
18.00: Boghjørnet (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 16
18.00: Interview (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal

09.00: Musikprogram
 v/Dan Petersen
09.30: Ældrehjørnet
 v/Laurids Breum 
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G
19.00: Mødereportage

Søn. 23
18.00: Judit's halve time (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal 

09.00: Musikprogram
  v/Jørgen Jensen
09.30: Ældrehjørnet 
 v/Bent Larsen
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 30
18.00: Interview (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal

09.00: Morgenkrydder
09.30: Judit's halve time  
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30. Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Musikprogram
  v/Esther Schmidt
09.30: Ældrehjørnet v/E. Schmidt
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 02
18.00: Judit's halve time (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/Jens Fredensborg, Bent
 Larsen og Jørgen Jensen
22.00: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte 



09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Hverdagskristen
 v/Anette Ehmsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Musikmix
 v/Esther Schmidt
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte 
19.00: Lidt af hvert

v/Dan Pedersen 
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Hverdagskristen (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen 
 v/Jørgen Skydstofte
19.00. Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Musikmix(G)
18.30: Vejen gennem Bibelen

v/Jørgen Skydstofte
19.00. Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Lidt af hvert (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Musikspolen
 v/Jens Erik Christensen
18.00: Musikspolen (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Tusmørke
 v/Erik Sundgaad
18.00: Tusmørke (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Israels historie
 v/Vagn Juhl og Per Nørdam
18.00:  Israels historie (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen v/
 Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Allehånde (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Musikprogram
 v/Mie Sundgaard 
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte 
19.00: Sange fra arkivet

v/Dan Petersen 
19.30: Vejen gennem 

Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Allehånde v/Esther 
 Schmidt
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Sange fra arkivet (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)



09.00: Musikprogram
 v/Esther Schmidt
09.30: Ældrehjørnet v/L. Breum
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 08
18.00: Interview (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal
 

09.00: Boghjørnet
 v/Birgit Jepsen
09.30: Ældrehjørnet
 v/Henning Hansen
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 15
18.00: Judit's halve time (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal
 

09.00: Musikprogram
 v/Jørgen L. Jensen
09.30: Ældrehjørnet
 v/Laurids B. Jakobsen
18.00: Musikprogram G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 22
18.00: Interview (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal
 
09.00: Musikprogram 
 v/Esther Schmidt
09.30: Ældrehjørnet 
 v/Bent Larsen
18.00: Musikprogram (G)
18.03: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 27
18.00: Judit's halve time (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal

09.00: Morgenkrydder
09.30: Judit's halve time
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen v/
 Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Interview v/Bent Larsen
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen v/
 Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen (G

09.00: Morgenkrydder
09.30: Judit's halve time
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen v/
 Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/Hold 4.
 Båndet
22.00: Vejen gennem
 Bibelen  

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/David Christensen,
 Claus Aaskov og Thomas
 Schmidt
22.00: Vejen gennem
 Bibelen 

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/Jens Fredensborg, Jørgen
 Lambert Jensen og Bent
 Larsen
22.00: Vejen gennem
 Bibelen 

09.00: Morgenkrydder
09.30 Interview
 v/Bent Larsen
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30:  Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/Knud og Annette 
 Vestergaard og Niels-Jørgen
 Østerby
22.00: Vejen gennem
 Bibelen 



Møder i Luthersk Mission, Stenhuggervej 28 i Esbjerg. Find program på www.lm-esbjerg.dk

Det sker på Arken

Fredagstræf:

25. marts kl. 18.00
Vores egen aften

29. april kl. 18.00
Anders Due

20. maj
udflugt 
kl. 11.00- ca.19.00


